ВТОРОЙ УРОВЕНЬ.

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ДЛЯ 2 ГОДА ОБУЧЕНИЯ

ТОПОГРАФИЯ И ОРИЕНТИРОВАНИЕ.

1. Изобразите по три топографических знака из каждой названной группы:

а) скальные формы рельефа;

б) растительность;

в) строения.

2. Если 10 пар шагов шагомера составляют 15м, то сколько пар шагов ему необходимо сделать, чтобы пройти:

а) 18м; б) 34,5м; в) 78м.

3.  Масштаб карты  1:25000. Определите расстояния на местности, если измерения на карте дали следующие результаты:

а) 28 мм; б) 42 мм; в) 75 мм.

4.  Перечисли виды соревнований по спортивному ориентированию.

